

不忘初心 薪火传承

半淞园路街道举办百名企业家黄浦滨江跑活动

5月8日上午8点,半淞园路街道“不忘初心 薪火传承——迎接建党100周年 百名企业家黄浦滨江跑”主题活动在黄浦滨江鸣枪起跑。来自上海各重点企业的百余名企业家代表聚集在黄浦滨江,以奔跑跨越历史、用脚步丈量百年奋斗历程。

区委常委、组织部部长王庆洲,区委宣传部副部长徐伟清,区体育局副局长潘敏虹,以及半淞园路街道、老西门街道、上海市各地在沪企业(商会)联合会等部门相关领导出席了本次活动。

本次赛事围绕“薪火”和“传承”展开并贯穿赛事始终。从黄浦滨江的世博码头点燃火炬,各行各业的新老党员代表,劳动模范共同参与了火炬的传递仪式,代表革命的星星之火汇聚美丽的滨江。区委组织部部长王庆洲,上海市各地在沪企业(商会)联合会党委书记胡雅龙为活动鸣枪开跑。百余名参赛者,沿着黄浦滨江奔跑,用脚步探寻红色印记,以行动传承红色精神,奋勇直前、激



扬青春,从“心”出发起跑新征程。

今年以来,为庆祝建党100周年,深入开展党史学习教育,半淞园路街道以“建党百年奋进 初心逐梦淞园”为主题,推行“六个100”行动,使居民群众和社区各界人士能参与感受中国共产党的百年历程,与光辉时代同频共振,共同谱写和谐美好淞园新篇章。

传承红色基因 重跑红色之路

本次活动采取“红色教育+营商服务+健康运动”相融合的方式,深入挖掘半淞园红色记忆和街区文化,融入红色文化增强居民群众体验性、互动性,优化营商服务激活企业参与度、共鸣感,以健康方式传承时代精神与民族力量。通过不断加强“淞园—西门”滨江



党建片区互动,不断推进片区共治、资源共享、项目共建,实现片区党群工作的交融互通。

党史强体魄 汲取奋进力量

围绕“学史明理、学史增信、学史崇德、

学史力行”的主题,半淞园路街道通过党史微宣讲、百人知识竞赛、红色故事会等活动,传承党的诞生地之“红色基因”。本次红色滨江跑在赛道附近设有“红色初心·淞园启航”党史主题宣传展,以及各种互动造型版,让学党史,既有趣又有意义。

政策宣传领头跑 营商环境添助力

依托“半淞园文体发展联盟”开放式营商服务平台,发挥滨江区区位优势,整合优质资源,着力搭建“政府—企业”、“企业—企业”互通双赢的路径,以更便捷高效的服务,推动实现多方资源共享、发展共促。本次活动邀请了辖区内骨干企业家共同参与,现场配有营商服务专员,通过政策咨询讲解等多种形式,让前来参加滨江跑的企业家们了解半淞、爱上半淞,着力优化营商环境,助力企业“加速跑”。

用奔跑的脚步丈量红色热土,一路学习,一路追寻,用激情与担当,迎接下一个辉煌百年!

百姓“微宣讲” 汇聚大能量

半淞园路街道扎实开展党史学习教育

为认真学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,丰富建党100周年庆祝活动的形式和内涵,半淞园路街道组织辖区党员以“微宣讲”的方式,挖掘半淞红色文化资源,讲述自身工作经历,宣讲红色党史故事,让党史学习教育深入人心。

4月23日下午,作为半淞园路街道“六个一百”主题系列活动之一,“奋进百年 逐梦淞园”党史微宣讲比赛暨庆祝建党百年·百场宣讲活动启动仪式在街道举行。来自街道机关、居民区、两新单位的党员代表以及街道市民宣讲团成员和海上中国梦宣讲团成员共

计80余名到场参加。

活动中,半淞园路街道党工委书记卢正、黄浦区党校副教授陈海燕、上海党建文化研究中心主任王瑞红、宣讲员代表王美德为“奋进百年 逐梦淞园”党史微宣讲比赛暨庆祝建党百年·百场宣讲活动举行启动仪式。

参加党史微宣讲比赛的27位选手立足自身岗位,围绕“中国共产党百年奋斗的光辉历程”、“永远跟党走”、“共产党员在社区”等主题,结合身边故事和自身经历,以生动活泼的语言,借助PPT、视频、快板等创新形式精彩讲述了红色故事、党员故事以及新时代

奋斗故事,唱响了新时代党员声音,展现了党员奋斗激昂的风采,赢得了在场评委和观众的阵阵掌声。

此次微宣讲的评比活动,进一步激发了街道广大党员学习党史的积极性,积极引导社区党员共同参与党史学习教育,在学懂弄通做实上下真功夫,真正做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,弘扬党的精神,加强党性



修养,将党史学习教育与建设美丽半淞结合起来,不忘初心、牢记使命,不断开创半淞园高质量发展崭新局面,以优异成绩迎接建党一百周年。

“党建引领”与“疫苗宣传”相结合

半淞园路街道这个红色新阵地不一般

自半淞园路街道正式设立新冠疫苗临时接种点以来,便捷性与安全性让连日来接种的社区居民络绎不绝。如何让居民们在等候和留观的30分钟内,过得更充实、更有意义?街道从“我为群众办实事”出发,将“党建引领”与“疫苗宣传”相结合,把临时接种点打造成了一个特殊的红色新阵地,将“浓”厚的学习氛围、“声”动的宣传形式、“趣”味的党史竞赛带入了“留观30分”内,让居民在这里可看、可听、可学,感受到别样党史宣传氛围。

打疫苗边学习党史。“这种体验很不一样!”家住半淞的张先生接种完新冠疫苗后,走进街道特设的留观区,这样感叹道。

为了方便居民更广泛深入的阅读与了解相关党史知识,街道特别引进了“庆祝中共建党100周年党史专题展览”电子屏,展示中国共产党成长壮大的历史经验、人才培养、优良作风与推动民族振兴的历史功绩。

“声”入人心 红色宣传多样化



“打完疫苗要留观30分钟,看看这边挂着的展板,看看宣传视频,不知不觉时间就过去了,还学习到不少知识,重温过去的故事。”居民沈阿姨在留观结束后,还多停留了一会。

为充实居民的空闲时间,丰富居民的精神生活,街道特地在留观区安排红色电影、微视频循环播放,通过街道党建工作视频集锦与经典红色影片让居民对街道党建工作,对党百年历程有了更多清晰的认识。

“趣”味竞赛 党史学习还可以这样玩



此外,街道还精心准备了以“不忘初心迎接建党百年 比学赶超展党员风采”为主题的党史知识竞赛,在留观区等候的居民们只要参与党史知识大问答,就能领取一份小奖品。通过以赛促学,不仅增强了居民们了解党史的兴趣,同时也普及了党史小知识,在场的居民纷纷点赞。

这样的红色接种点是不是很贴心,欢迎居民前来边打疫苗边学党史。

接种地点:西藏南路1360号3楼
接种时间:周一至周日 8:30—16:00

【疫苗接种请扫码】



半淞园路街道社区服务中心
6位接种代码:6PDF32

温馨提示

- 1.18-75岁大陆居民(不限户籍)皆可免费接种新冠疫苗。
- 2.接种当天请带好身份证,手机出示“接种条形码”。
- 3.提前吃好餐食,勿空腹打疫苗。
- 4.第一针、第二针均可接种。

“浓”墨重彩 推进建党百年宣传教育



墙上亮眼的电子宣传屏,四周安置的红色党史学习宣传展板,入口处分发的党史宣传小卡片,让前来接种新冠疫苗的居民们,边